



只言片语体现修养
小事细节彰显文明

江苏兴达第五次党代会“亮”出宏伟目标——

五年翻一番,再造一个新兴达!

“兴达事业‘十四五’的发展规划是:五年翻一番,再造一个新兴达!”10月10日下午,在中共江苏兴达第五次党员代表大会上,全国人大代表、公司党委书记、董事长刘锦兰代表党委向大会作报告时,提出了新的宏伟目标,全场响起热烈掌声……

刘锦兰在报告中深情地说:“兴达公司从戴南镇一个小型发电厂发展成全球最大的钢帘线生产基地,根本原因是党的引领,是从党的方针政策中找到了发展机遇,发挥了共产党员的模范带头作用,实践让我深刻认识到,企业要红火,党旗要火红……”

刘锦兰对五年翻一番,再造一个新兴达的目标提出了量化指标:到“十四五”期末,江苏、山东、泰国,三个生产基地加起来,钢帘线和其它钢丝制品的生产销售要达到150万吨左右。

五年翻一番,再造一个新兴达,必须坚定不移地坚持生存优先的发展战略。刘锦兰强调,兴达事业十四五发展规划必须在党委的统一领导下,以企业生存为必保目标,坚持走工业4.0道

路、坚持走成本控制之路、坚持走共同富裕之路、坚持走自力更生之路、坚持走艰苦奋斗之路、坚持走精兵简政之路,在确保企业生存的前提下,积极创造发展机遇,奋力夺取兴达事业国际化多元化智能化建设的更大发展,实现五年翻一番、再造一个新兴达的目标。

五年翻一番,再造一个新兴达,要充分发挥共产党员的带头作用。刘锦兰用三组数据佐证他的观点:五年来,公司共获得知识产权授权279项,其中国际专利1项、国家发明专利65项、实用新型专利213项。参加这些专利项目的人员共有237人,其中共产党员152人,占64%。五年来,公司共表彰一等奖11项、二等奖22项、三等奖33项,鼓励奖40项,共106项。共有252名干部员工参加获奖项目的创新工作,其中共产党员148人,占总人数的59%。五年来,共有干部员工749人、997人次获得各种荣誉称号,荣誉指数共有79210点,其中共产党员226人、344人次获奖,荣誉总指数27540次,占34%。刘锦兰充满激情地说,兴达事业

是中国特色社会主义的一个细胞,中国特色社会主义是通向共产主义的必由之路,共产党员在兴达工作,就是为了共产主义理想而奋斗。“共产党员应该成为五年翻一番,再造一个新兴达的中流砥柱!”

五年翻一番,再造一个新兴达,必须充实和发展具有兴达特色的党建工作模式。刘锦兰说,要坚持“一个围绕、两个引导、三个监督、四个服务、五个带头”。一个围绕——围绕生产经营开展党的各项工作。两个引导——引导企业文化建设,引导经营战略的制定。三个监督——监督企业遵守国家法律法规,监督党组织和广大共产党员贯彻执行党的方针政策,监督下属各单位各部门完成上级下达的各项任务。四个服务——以党建带工建,以党建带团建,党群一体,做好法律服务、安环服务、生活服务、教育服务等生产经营的辅助性工作,确保生产经营战线上的广大干部职工,没有后顾之忧,集中全部精力,做好生产经营方面的各项工作。五个带头——充分发挥共产党员的

先锋模范作用,通过党员先锋岗、党员责任区、党员挂帅项目、党员联系群众等载体,组织共产党员带头改革创新、带头思想互助、带头遵纪守法、带头参加社会公益活动、带头完成急难险重任务。

五年翻一番,再造一个新兴达,要把行之有效的思想政治工作贯穿生产经营始终。刘锦兰从五个方面阐述:一是世界观和人生观方面的教育;二是思想路线和思维方法的教育;三是现代科学知识和行业前沿技术的教育;四是国家法律法规和党纪党规的教育;五是兴达企业文化和兴达发展战略的教育。

为确保五年翻一番,再造一个新兴达的目标实现,兴达公司从9月22日开始开展了“大干一百天、开启十四五”活动。刘锦兰要求,围绕当前工作重点,大干一百天,为胜利收官“十三五”、顺利开启“十四五”筑牢基础。他说:“兴达事业‘十四五’规划的目标是成为钢帘线行业全球领先者,要带领员工向月平均工资一万元前进!”

特约记者 袁开建
通讯员 杨庆宝 丁翠翠

南蒋村:环境整治“精打细算”小村庄成省林业绿化示范

本报讯(全媒体记者 顾日升 通讯员 沈明荣)每天,海南镇南蒋村村支书陈万青都要来到村庄西边的紫薇林、椿树林,察看苗木生长情况。紫薇林、椿树林共10亩,有紫薇、椿树近1万株。去年4月,兴化城郊翟家花木基地拆迁,业主获得拆迁补偿后考虑苗木迁移成本问题,便舍弃了基地苗木。村里获知后,组织人力全部挖回。紫薇、椿树苗木已四至五龄,市面上每株卖到五六十元。村里打算,苗木小部分由村里栽,大部分留着卖,这一笔可为村里赚得七八十万元。

2018年,南蒋村开展新一轮村庄环境整治提升工程,绿化美化村庄是重要内容。南蒋村是近2000人口的大自然村,河岸、庄台、对外大道的绿化,需投入70万元。一次偶然的机会,拓宽了村两委一班人的绿化思路。这年,临近的刘泽村开展省级特色田园乡村创建,需要裁减很多树木。而南蒋村西南新开辟的351省道连接线恰好要植树。获知信息后,村里随即去刘泽村对接。很快,500

多株以香樟为主的大小树木,移植到了400米长的连接线两侧,村里只花了移树和栽树的工钱。当时,香樟平均规格都在10厘米,市场价每株达到150元。其中,还有名贵的木棉树、栾树。现在大道上香樟都有15厘米左右,大的达到20厘米,按现价每株至少增值50元。

南蒋不放过一个“捡便宜”的机会。东庄台东西大道东侧小绿园,栽植着5株树木,其中一株用竹架支撑的叫罗汉松。树径粗壮,造型别致,行家说这株罗汉松起价2万元。这是今年4月从城区迁移来的。植于庄台的紫叶李,树干青青,紫红色的叶片煞是好看。紫红李已有33年树龄,树径18厘米,是从许唐村老学校迁移而来。今年6月初,许唐老学校土地复垦,业主李国曙觉得树被舍弃太可惜,便寻找着下家。他联系了三家都不要,最后联系上了陈万青。陈万青当即带着村干部去移挖,然后雇卡车运回。

今年春,南蒋村村后数百米的滨河

岸全都栽上了景观树。“树木一半是从紫薇林、椿树林里选的,一半是从集镇、城里裁减树木‘拾’来的。”陈万青说。据行家粗略测算,村里的林木价值超过100万元。由于绿化成效显著,2019年12月南蒋村荣膺省林业绿化示范村。

在实施村庄环境整治中,村里还对村庄东首鲫鱼湖280亩鱼塘,实施“小改大”升级,使年亩租金从200元提高到700元。把351省道16处、240亩取土塘改造成精养鱼塘,获得5年一轮每亩5000元的租金收入。

南蒋村还依托项目,打通东部老庄台对外通道,实施老庄台南滨河大道及东西大道建设工程,清除了所有猪圈、粪坑、乱地,一栋栋崭新的洋楼在老庄台崛起,雨污分流管道遍及每一户。

“村里三年环境提升,不但没赔钱,还攒了200万元的财产和财源,这些将为村庄发展注入坚强的‘动力源’。”陈万青说。目前,南蒋村新一轮环境提升工程全面完成。

征婚启事

本人姓王,男,家住兴化市陶庄镇。身高1.75米,体重64公斤,年龄66岁,在陶庄镇上有两套门面房,年收入5万元左右,有住房,父母已故,子女随前妻生活。现欲寻得一女伴共度晚年生活。

对女伴的要求:
年龄:54-57岁;身高:1.6米左右;性格善良,身体健康;希望对方只育有一女。有意者请联系本人。

联系电话:15722812503

《兴化日报》
数字报手机版

兴化新闻微信

“养心斋杯·文明兴化 你我共建”征文启事

为秉承“垒土成墩、择高向上”的兴化精神,提高广大学生对文明创建的理解,培养学生的写作能力和参与意识,兴化市文联、市文明办、市教育局、市融媒体中心与养心斋书画院联合举办2020年“养心斋杯·文明兴化 你我共建”有奖征文比赛活动。比赛分为预赛和决赛。现将预赛有关事项说明如下:

一、活动目的
让学生关注生活,主动参与文明创建活动。同时引导学生乐于记录生活,表达真情实感,提高写作水平。

二、活动主题
本次预赛征文活动以“文明兴化 你

我共建”为主题,鼓励人人参与,争创文明城市,引导文明创建新风尚。

三、征文时间
2020年10月1日至12月1日

四、参赛对象
小学3组(低、中、高年级)、中学组

五、参赛细则
1.主题突出,内容健康,语言生动流畅。
2.体裁不限,字数不超过1500字。
3.坚持原创,不得抄袭和剽窃;来稿一律在标题前注明“征文”字样,并在文末注明学校和班级;已经公开发表的作品不在征集之列。
4.预赛作品将按每组1:3比例(每组

48人)进入决赛,决赛以现场作文比赛进行,具体事项另行通知。

5.投稿邮箱:704193702@qq.com。

六、奖项设置(决赛)
小学3组(低、中、高年级)、中学组
一等奖各1名 奖金:800/人 共4人;
二等奖各2名 奖金:500元/人 共8人;
三等奖各3名 奖金:300元/人 共12人;
优秀奖各10名 奖金:200元/人 共40人;
凡入围者均获得入围证书。
七、其他事项

主办单位有权对来稿经适当删改后在《兴化日报·楚荷》版刊登,征文还将在兴化官方公众号(兴化文学、兴化新闻、兴化头条等)同步发布。预赛征文结束后,将邀请相关人员对征文作品进行评审,凡人围者进入决赛进行现场作文比赛,评比后举办颁奖典礼对获奖者颁发荣誉证书、奖金以及名家书画作品。

兴化市文学艺术界联合会
兴化市精神文明建设指导委员会办公室
兴化市教育局
兴化市融媒体中心
兴化市养心斋书画院
2020年9月



护助少年儿童健康成长
抵制有害出版物及信息

文明·兴化



沟通是快乐生活的“充电宝”

餘 文明健康 有你有我

中共兴化市委宣传部 宣
兴化市文明办 宣